



## **В Карелии адвокату и еще двоим мужчинам предъявлено обвинение в мошенничестве с недвижимостью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия адвокату адвокатской палаты Республики Карелия, жителю города Петрозаводска и жителю города Мурманска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2012 году обвиняемые, действуя организованной группой, ввели в заблуждение жительницу города Петрозаводска, которая нуждалась в денежных средствах, предложив ей денежный заем в сумме 1,5 миллиона рублей. Одним из условий предоставления займа обвиняемые выдвинули требование фиктивного оформления права собственности на квартиру женщины на одного из них в качестве залога, якобы для гарантий возврата денег. Женщина согласилась с выдвинутыми требованиями. Однако обвиняемые обманули потерпевшую относительно юридических последствий заключения сделки купли-продажи принадлежащей ей квартиры и своих истинных намерений, ими было приобретено право на ее собственность без выплаты ей каких-либо денежных средств за нее, чем потерпевшей причинен материальный ущерб на сумму более 2,7 миллиона рублей.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе выявление иных фактов мошенничеств в отношении других жителей республики. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1007600>